
 

Kanály: Tento kontrolér umožňuje ovládání až 192 kanálů, což znamená, že
můžete ovládat až 192 různých osvětlovacích zařízení nebo jejich funkcí.
DMX vstup/výstup: Kontrolér je vybaven DMX vstupem a výstupem, což umožňuje
připojení ke kompatibilním zařízením pomocí standardního DMX kabelu. Vstupní
port slouží ke spojení s předchozím zařízením v DMX řetězci, zatímco výstupní port
umožňuje propojení s dalšími zařízeními.
Ovládání kanálů: DMX 192 kontrolér poskytuje různé způsoby ovládání kanálů. To
může zahrnovat tlačítka, fadery, dotykové panely nebo dokonce možnost připojení
externího ovladače pro pohodlnější ovládání.
Programování a paměť: Tento kontrolér často obsahuje vestavěnou paměť, která
umožňuje ukládání scén, chaserů nebo efektů. Můžete vytvářet a programovat
různé světelné scény a efekty, které lze snadno načíst a spustit podle potřeby.
LCD displej: Mnoho DMX 192 kontrolérů je vybaveno LCD displejem, který
zobrazuje informace o stavu a nastavení kanálů, programů a dalších funkcí. Displej
usnadňuje orientaci při nastavování a ovládání osvětlovacích zařízení.
Napájení: DMX 192 kontrolér je napájen z elektrické sítě. Některé modely také
nabízejí možnost napájení pomocí PoE (Power over Ethernet), což umožňuje
připojení a napájení přes síťový kabel.

Uživatelský manuál: DMX ovladač světel

DMX 192 kontrolér je zařízení, které slouží k ovládání osvětlovacího zařízení pomocí
protokolu DMX (Digital Multiplex). Tento kontrolér je navržen pro profesionální
osvětlovací systémy, jako jsou koncertní pódia, divadelní scény, diskotéky a další
podobné události.

Hlavní funkce a vlastnosti DMX 192 kontroléru zahrnují:
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DMX 192 kontrolér je výkonným nástrojem pro ovládání osvětlovacích systémů. S jeho
pomocí můžete vytvořit různé světelné efekty, scény a chasery, které přidají do vašich
událostí profesionální vzhled a atmosféru.

FOTOVĚC I

F .



 

Připojení zařízení: Začněte tím, že připojíte DMX 192 kontrolér ke kompatibilnímu
osvětlovacímu zařízení pomocí standardního DMX kabelu. Připojte vstupní port
kontroléru k výstupnímu portu předchozího zařízení v DMX řetězci. Ujistěte se, že
jste správně připojili všechny kanály a že jsou zařízení správně napájena.
Nastavení kanálů: Před začátkem ovládání je třeba nastavit kanály pro každé
osvětlovací zařízení. Na DMX 192 kontroléru vyhledejte tlačítka, fadery nebo
dotykový panel určený pro ovládání kanálů. Nastavte hodnoty kanálů podle
požadovaných efektů a funkcí pro jednotlivá zařízení.
Programování scén a efektů: Pokud chcete vytvořit předem naprogramované
scény, chasery nebo efekty, podívejte se do menu nebo nabídky na kontroléru. Zde
by měla být možnost vytvořit a editovat různé světelné programy. Nastavte
požadované hodnoty kanálů a uložte je jako scény nebo efekty.
Spuštění a ovládání: Po nastavení a programování můžete spustit světelné scény
a efekty. Na kontroléru by měly být tlačítka nebo ovládací prvky, kterými můžete
vybrat a spustit předem uložené programy. Mějte na paměti, že funkčnost a
rozložení ovládacích prvků se může lišit v závislosti na konkrétním modelu DMX 192
kontroléru.
Doladění a úpravy: Během používání můžete doladit a upravit hodnoty kanálů a
programy podle potřeby. Experimentujte s různými kombinacemi světel a efektů,
abyste dosáhli požadovaného výsledku.
Bezpečnostní opatření: Při používání DMX 192 kontroléru se ujistěte, že
dodržujete všechny bezpečnostní předpisy a doporučení výrobce. Pečlivě si
prostudujte manuál nebo pokyny k obsluze, které jsou součástí balení kontroléru.
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